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Ata da 6a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia í0 de março de 2020.

Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao decimo dia do mês de março no ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze minutos, no
Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimunclo Arrrijo Silva, localiza<la na Praça José Sohral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 6' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, a Senhora Presidente em Exercicio
Vereadora Mariza Alexandre Fontes, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão. Em seguida a mesma
convida a todos a ficar de pe para rezar a OraÇão do Pai Nosso. Dando continuidade a Senhora
Presidente convoca o Vereador Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Segunda Secretaria e

assim compor a Mesa Diretora. Em seguida a mesma passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário
Vereador José Eumbeúo Costa Silveira para registrar as presenças e ausências com suas devidas
justificativas.

Vereadores Presentes:a

), Mariza Alexandre Fontes (Presidente em Exercício)
i Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
z Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
) Erivaldo Nery Santos
i iosé Eriezio Tavarcs dos Sanurs
} Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal

\rereadores Ausentes:
..^i^.-- l -^-,-:^ /n--^-:-t^-.^\z lvatll Lul,larlu rlr.ruJU (f r r§ruçrrr,c,

! Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio Jose Ferreira Neto
2 Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
.- F-enato Nascirnento da Silve
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Justificativas dos Vereadores Ausentes:
i lvan Luciano Araújo, Antônio José Ferreira Neto, Jose Freire Conceição e Renato

Nascimento da Silva- Participando de um Seminário na Cidade de Recife/PE.
i Anazilda Apóstolo Sobral e Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta - Motivos

de Saúde.

Pequeno Expediente

No inicio do pequeno expediente a Senhora Presidente em Exercício passa a palavra ao Senhor
Segundo Secreláno em L,xercíclo Vereador 'l hiago dos Santos Luduvice paru túer a lertura da
Ata da Sessão anterior. sendo lida e aDrovada Dor todos os Dresentes.

Jelruo vcllluaua a pl€sgÍlça ou quurulrr r€BrÍrr9fl]ar, a J§ulora rrg5lucfltc ptllisa a paravla ao ')clln(,Í
Primeiro Secreüí,rio para fazer a leitura dos Pareceres da Comissão:
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Sem mais parecer para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra a Senhora Presidente Mariza
Alexandre lontes. Bm Segulda a Senhora Presrdente passa a palawa ao Senhor Pnmerro Secretáno
para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em debate:

Projeto de t,ei N" 010/2020 AutoÍia do Poder Executivo (2" debate)
i Com discussão.

. Projeto de Lei N' 00912020 - Autoria da Mesa Diretora (2' debate)
i Scm tiisçussãu.

Projeto de f,ei N" 001/2020 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira (3'debate)
2 Sem discussão.
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palavra a Senhora Presidente. A Senhora Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio
para fazer a leitura da Propositura que senl colocada em Votâção:

Projeto de Lei N' ffi1i2020 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira.
Aprovado por unanimidade. tü(
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z Justica e Redacão:
o Parecer de N" 009/2020 referente ao Projeto de Lei N'O0712020.

. Projeto de l,ei N" íJíJ7l2O2O - Autoria do Vereador José Freire Conceição (l'debate)
i Sem discussão
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Sem mais propositura para ser colocado em votação o Seúor Primeiro Secreúrio retoma a palavra
a Senhora Presldente em l,xerciclo vereadora Manza Alexandre tontes.

Grande Ex te

Iniciando o Grande Expediente a Seúora Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo SecretiíLrio

çrrr r-Àgtulr.lu pina çurlvu!4r u5 \rlduulçs uê rlullç.

o Não houve Oradores

Não havendo Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercicio Vereador Thiago dos Santos
Luduvice retoma a palawa a Senhora Presidente.

Finalizando, a Senhora Presidente em Exercício faz as considerações finais, e declara encerrada a
Sessão, e convida a todos para próxima Sessão Solene nesta noite. E para constar, eu Primeiro
Secretário Vereador José Eumberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada coneta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes.

za Alexandre lontes
Presidente em Ilxercício
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iosé Humbeno Costa Siiveira

Primeiro Secretário
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Segundo Secretário em Exercício
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Vereador
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Vereador
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Vereador
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Silvio Oliveira Leal

Vereador

Praça José Sob!'a! Csrcez Filhc S/l! 49.í2C.OCO
Itaporange d' {uda - (079) 3264-1000

CNPJ 00.760 576 tOOOl_s7


